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FECHAS DE RECOGIDA DE 
DATOS

Del 8 de octubre al 11 de noviembre 
de 2024.

TARGET

Encuesta realizada en 16 países 
entre muestras representativas de 
la población de 18 a 75 años de cada 
país. 1000 entrevistas por país 
excepto en Alemania (n=2000)
17 000 entrevistas

METODOLOGÍA

Entrevistas en línea a través del Panel de Acceso de Ipsos. 
Método de cuotas aplicado por sexo, edad, ocupación y región.
Los datos se ponderan de manera que la composición de la 
muestra de cada país refleje mejor el perfil demográfico de la 
población adulta en términos de género, edad, ocupación y 
regiones del país.
Se logró una ponderación adicional para que coincida con los 
resultados en educación e ingresos de las olas anteriores.

Nota de

El promedio de "Todos los países" refleja el resultado promedio de todos los países donde se realizó la encuesta. No se ha ajustado al tamaño
de la población de cada país o mercado y no pretende sugerir un resultado total.

Metodología de la Ola 2024
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17 000 ENTREVISTASFRANCIA

REINO
UNIDO

ALEMANIA

ESPAÑA

ITALIA

IRLANDA

BÉLGICA

SUIZA

CHINA

HONG KONG

JAPÓN

Estados Unidos

MÉXICO

TURQUÍA

TAILANDIA

FILIPINAS

Ámbito internacional: 16 países cubiertos
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VALORACIÓN Y EVALUACIÓN DE 
LA SALUD MENTAL 01
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Índice Salud Mental (MHI)

5

‒

24%

35%

28%

13%

2022 MHI

19%

31%34%

16%

2023 MHI

25%

32%

29%

14%

2024 MHI

LuchandoLanguideciendoBien-tirandoFloreciente

España

43% 57%
50% 50%41% 59%
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Índice de Salud Mental por país y evolución
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13

17

12

24

39

32

29

31
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35

44

37

40

25

17

11

17
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9

25%

32%

29%

14%

2024 MHI

Índice de Salud Mental: detalles por sexo y edad
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32

25

33

11

17

Hombres

Mujeres

Sexo

Edad

18 a 24 

25 a 34

35 a 44 

45 a 54 

55 y más

España

LuchandoLanguideciendoBien-tirandoFloreciente
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% Sí
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56
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47

41
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36
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V4Q3 : ¿Dirías que los siguientes factores están teniendo actualmente un impacto negativo en tu salud mental?Base : todos
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3
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Factores que afectan negativamente a la salud mental

Sí, completamente Sí, un poco No, la verdad es que no No, para nada

Resultados %

Incertidumbre sobre el futuro en un mundo que cambia rápidamente

Inestabilidad financiera e inseguridad laboral

Exposición constante a noticias negativas en los medios de 
comunicación

Agitación social y política

Soledad y aislamiento social

Inestabilidad geopolítica

Uso excesivo de redes sociales y dispositivos digitales

Cambio climático y ecoansiedad

La sensación de inseguridad en el vecindario o en el entorno de vida

Presión para mantenerse al día con el rápido ritmo del cambio 
tecnológico, incluidos los avances de la IA

Estrés relacionado con el trabajo

Dificultad de equilibrio saludable entre el trabajo y vida personal

Miedo a perderse algo (FOMO) alimentado por las redes sociales

No aplicable

77

Factores que afectan 
en promedio a la salud 

mental

% reportó múltiples factores que impactan su salud mental

5,1

España

© Ipsos | AXA Mind Health Survey 2024
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TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMexicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

6976554650596147546455484556474150495053Inestabilidad financiera e 
inseguridad laboral

6070564340545649526656494157524648505253Incertidumbre sobre el futuro en 
un mundo que cambia rápido

5355394131444746466348423349383846444445Exposición constante a noticias 
negativas en los medios

5448453136434042416439363347323943364142Agitación social y política

4458434131434136385044393141353337433940Soledad y aislamiento social

5257353537434232375732283036373137353638Cambio climático y ecoansiedad

4652393925404531385438303036282726343436Uso excesivo de redes sociales y 
dispositivos digitales

4947414536444030353435293532262625323135Estrés relacionado con el trabajo

4446353131375028395333311933332528313235La sensación de inseguridad en el 
vecindario o en el entorno de vida

3942392823343134334732273238323038333434Inestabilidad geopolítica

4443313522353424294431262933302826373232

Presión para mantenerse al día 
con el rápido ritmo del cambio 

tecnológico, incluidos los 
avances de la IA

4339363829373022262931273027232321262630
Dificultad para lograr un 

equilibrio saludable entre el 
trabajo y la vida personal

3937313419322722254126221624212019232326Miedo a perderse algo (FOMO) 
alimentado por las redes sociales

% sí

POR PAÍS
Factores que afectan negativamente a la salud mental
Detalles por país
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Ítems utilizados para el cálculo de la puntuación de depresión, ansiedad y 
estrés (DASS)

NO SE APLICÓ A MÍ EN ABSOLUTO, NUNCA

APLICADO A MÍ HASTA CIERTO PUNTO, O ALGUNAS VECES - A VECES

SE APLICA A MÍ EN UN GRADO CONSIDERABLE, O UNA BUENA PARTE DEL TIEMPO, ¡A MENUDO

SE APLICA MUCHO A MÍ, O LA MAYORÍA DE LAS VECES, CASI SIEMPRE

Resultados %

36

37

43

46

47

51

58

64

66

34

36

31

32

32

28

22

18

19

21

18

19

16

17

16

15

13

11

9

9

7

6

4

5

5

5

4

64

63

57

54

53

49

42

36

34

617167

616868

495257

536659

475153

434551

374044

293136

282637

ANTES

2022 2021

QA15 : Por favor, indique cuánto se le aplicó cada declaración DURANTE LA SEMANA PASADA

Base : A todos

% A VECES / A 
MENUDO / SIEMPRE

Me sentí desanimada y triste

Me resultó difícil relajarme

Era incapaz de entusiasmarme con nada

Me encontré a mí mismo agitándome

Tendía a reaccionar de forma exagerada a las situaciones

Parecía que no podía experimentar ningún sentimiento positivo 
en absoluto

Me sentí asustada sin una buena razón

Sentí que estaba al borde del pánico

Experimenté temblores o temblores incontrolables (como en
las manos)

2023

España

© Ipsos | AXA Mind Health Survey 2024



% A veces / a menudo / 
siempre

Resultados %

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgica
EURO

PA
TODO

5970585958616956638268656064756257606664Me sentí desanimada y triste

6469606653625865618370645954656337576162Me encontré a mí mismo 
agitándome

6262656943606555607466605963716353546361Me resultó difícil relajarme

6772626147625356547166616053595852555959Tendía a reaccionar de forma 
exagerada a las situaciones

6466616350615149507261594957565445545757Era incapaz de 
entusiasmarme con nada

5163525858564944466456544249515145535252

Parecía que no podía 
experimentar ningún 

sentimiento positivo en 
absoluto

5157505334494839435948433742484339484546Me sentí asustada sin una 
buena razón

3854425227433842406650453336453935444443Sentí que estaba al borde del 
pánico

3644344424364132364536322734383626383535
Experimenté temblores o 
temblores incontrolables

(como en las manos)

PER

COUNTRY

QA15 : Por favor, indique cuánto se le aplicó cada declaración DURANTE LA SEMANA PASADA Base : A todos

DEPRESIÓN, ANSIEDAD, ESTRÉS
DETALLES POR PAÍS

© Ipsos | AXA Mind Health Survey 2024



12‒ Resultados %

2022 OLEADA2023 OLEADATODO

DEPRESIÓN

455Extremadamente severo

91111Severo

599Moderado

252423Leve

575152Normal

ANSIEDAD

122Extremadamente severo

132Severo

367Moderado

81212Leve

877777Normal

ESTRÉS

587Extremadamente severo

141716Severo

292423Moderado

181413Leve

343741Normal

QA15 : Por favor, indique cuánto se le aplicó cada declaración DURANTE LA SEMANA PASADA 

Base : A todos

Depresión, ansiedad, cálculo de estrés

se ven potencialmente afectados por la 
ansiedad, el estrés o la depresión, incluso de 

forma leve

pueden verse afectados por la ansiedad, el 
estrés o la depresión de forma moderada, grave 

o más extrema.

48

59

23

49

63

23

se ven potencialmente afectados por la 
ansiedad, el estrés o la depresión de forma grave o 

más extrema.

43

66

13

64%

48%

28%

España

© Ipsos | AXA Mind Health Survey 2024
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QA15 : Please indicate how much each statement applied to you OVER THE PAST WEEK 
Base : To all

Depresión, ansiedad, cálculo de estrés
Detalles por edad

% Potencialmente afectado por la depresión, la ansiedad o el 
estrés a niveles severos o más extremos

44 44

37

24

13

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 y más

25 20 22 18
6

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 y más

9 9 3 3 1

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 y más

35 39
29 22

11

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55 y más

% de afectados potencialmente por DEPRESIÓN a niveles 
severos o más extremos

% potencialmente afectados por ANSIEDAD a niveles severos o más extremos

% potencialmente afectados por el ESTRÉS a niveles severos o más 
extremos

España

Resultados%
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TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

DEPRESIÓN

34325344455755554454Extremadamente severo

710897811810131011711111210111110Muy fuerte

776867676109869986887Moderado

2833282725282522233727232023222219242426Leve

5546555457545459573549516252535361535253Normal

ANSIEDAD

34213232242432332333Extremadamente severo

23122223343322322332Muy fuerte

34354443466437655655Moderado

11141220713121413191412912121310141313Leve

8175827284797978786775778377767781747677Normal

ESTRÉS

67457667711911778106787Extremadamente severo

121313148111314132116141316151711151514Muy fuerte

3434333221312627273630262623292521232728Moderado

1717151713161714151316131713171413151515Leve

3129353251363838381929363741313449403536Normal

QA15 : Por favor, indique cuánto se le aplicó cada declaración DURANTE LA SEMANA PASADA 
Base : A todos

Depresión, ansiedad, estrés
Detalles por país - Puntuaciones DASS

POR PAIS

Resultados %
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10

46

21

23

9 a10

6 a8

4 a5

0 a3

0  -SIN ESTRÉS

10 – ESTRÉS

EXTREMADAMENTE 
SEVERO

MEDIA :

Resultados %

Autoevaluación del estrés

% Rating 6 a 10: 111312

494650

162119

242019

RECORDATORIOS

2022 2021

QA1 : En una escala de 0 a 10, donde "0" es "sin estrés" y "10" es "estrés extremadamente severo", ¿cómo calificaría el grado de estrés que ha experimentado EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?
Base : A todos

15 ‒

56

5,5

622023 :

592022 :

602021 :

5,92023 :

5,82022 :

5,52021 :

2023

España
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Autoevaluación del estrés
Detalles por país

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

4861566348556153576660565356575353615757Nivel de estrés (6-10)

5,06,15,55,85,35,66,05,45,76,45,95,65,35,55,65,35,35,85,65,6Promedio

QA1 : On a scale of 0 to 10, with "0" being "no stress" and "10 being "extremely severe stress", how would you rate the degree of stress you've experienced OVER THE PAST 12 MONTHS ?
Base : To all

POR PAÍS

Resultados %
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Autoevaluación del estrés
Detalles por sexo y edad

QA1 : En una escala de 0 a 10, donde "0" es "sin estrés" y "10" es "estrés extremadamente severo", ¿cómo calificaría el grado de estrés que ha experimentado EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES?
Base : A todos

17 ‒

55+45-5435-4425-3418-24MujeresHombresTODOS

6241313330365244Hasta 5

Niveles de estrés

43208981629230 a  3

19212324222023214 a 5

3859696770644856Más de 5

33475655575142466 a 8

512131213136109 a 10

4,25,86,46,26,56,05,05,5Media

EdadGénero

PERFILES



18 ‒

Condiciones mentales en el pasado

Resultados %

57

24

15

4

3

2

1

3

3

No he tenido problemas previos

Depresión

Ansiedad, fobias, estrés post traumático

Desórdenes alimenticios

Desórdenes obsesivos compulsivos

Abusos de sustancias

Esquizofrenia, bipolaridad y otros desórdenes asociados

Otros

Prefiero no contestar

Varias respuestas posible % más de cien

Han experimentado 
condiciones de salud 
mental en el pasado

636256

202225

141316

455

122

223

111

323

434

RECORDATORIO

S2022 2021

QA9 : ¿Ha experimentado alguna de las siguientes condiciones de salud mental EN EL PASADO de las que ahora se ha recuperado? Base :Todos

40%2023 :

35%2022 :

33%2021 :

40%

2023

España

© Ipsos | AXA Mind Health Survey 2024
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Condiciones mentales en el pasado

Results in %

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICA
Turquí

a
IrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

6555746467655856575451535857605666595760No he tenido previamente una afección 
de salud mental

2940243525303840394244413540303730353735Ha tenido previamente una afección de 
salud mental

102412811132720242627242124132017212119Depresión

9169116101115131417181015111211111312Trastorno de ansiedad, fobia o trastorno 
de estrés postraumático

9821137475107764465666Trastorno alimentario

11221237536552462544Trastorno por abuso de sustancias

94381543443323221223Trastorno obsesivo-compulsivo

22132223322211112222Esquizofrenia, trastorno bipolar o 
trastornos relacionados

43226425334453332333Otro

652185444456731074665Prefiero no contestar

Resultados %

QA9 : ¿Ha experimentado alguna de las siguientes condiciones de salud mental EN EL PASADO de las que ahora se ha recuperado? Base : A todos

POR PAÍS



62

14

13

3

3

3

2

5

7

No he tenido problemas previos

Depresión

Ansiedad, fobias, estrés post traumático

Desórdenes alimenticios

Desórdenes obsesivos compulsivos

Abusos de sustancias

Esquizofrenia, bipolaridad y otros desórdenes asociados

Otros

Prefiero no contestar

20 ‒

Condiciones actuales de salud mental

Resultados %

Varias respuestas posibles (el total puede ser superior a 100)

Actualmente padece
problemas de salud
mental

RECORDATORIO

2022 2021

647058

131216

111317

212

333

233

112

535

848

QA5 : ¿Está experimentando actualmente alguna de las siguientes condiciones de salud mental?  

Base : A todos

31%

34%2023 :

26%2022 :

28%2021 :

2023

España



QA5 : ¿Está experimentando actualmente alguna de las siguientes condiciones de salud mental?  

Base : A todos

32922820514296504496

21 ‒

Condiciones actuales de salud mental
Detalles por sexo y edad

Resultados en %

Varias respuestas posibles (el total puede ser superior a 100)

55+45-5435-4425-3418-24MujeresHombresTODOS

7364515753596662Actualmente no tengo una afección de salud mental

2031403740342831Actualmente padecen una afección de salud mental.

813182117171114
Trastorno de ansiedad, fobia o trastorno de estrés 

postraumático

914181611131313Depresión

11526233Trastorno por abuso de sustancias

22474433
Trastorno alimentario (es decir, anorexia/bulimia/trastorno por 

atracón, etc.)

32633433Trastorno obsesivo compulsivo

13222122Esquizofrenia, trastorno bipolar o trastornos relacionados

356310455Otro

75967767Prefiero no contestar

EdadGénero

PERFILES

© Ipsos | AXA Mind Health Survey 2024
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Condiciones actuales de salud mental
Detalles por país

Results in %

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

6159736572665656565261606962636269656263Actualmente no tengo una afección de 
salud mental

3137253419293842404436372731273428303332Actualmente padecen una afección de 
salud mental.

1019128611202422241921131391811141615Depresión

9201313712142620142123914111415121515Trastorno de ansiedad, fobia o trastorno 
de estrés postraumático

12621227365106443445656
Trastorno alimentario (es decir, 

anorexia/bulimia/trastorno por atracón, 
etc.)

1054121664554423322234Trastorno obsesivo-compulsivo

11231124323353352533Trastorno por abuso de sustancias

32132224322222122322Esquizofrenia, trastorno bipolar o 
trastornos relacionados

44216355543455444344Otro

842195624433471043555Prefiero no contestar

Resultados %

QA5 : ¿Está experimentando actualmente alguna de las siguientes condiciones de salud mental?  

Base : A todos

POR PAÍS



10

50

31

8 1
17

47

29

6 1

Autoevaluación de la salud mental y física

Resultados %

647

TU SALUD MENTAL SU SALUD FÍSICA

V3Q1: En primer lugar, ¿cómo evalúa...?

Base : A todos

23 ‒

61%2023 :12%2023 : 57%2023 :10%2023 :

Muy bien Bien En la media Malo Muy malo

%  MALO

9
%  MALO% BUENO

60
% BUENO

España

© Ipsos | AXA Mind Health Survey 2024
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TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

6569546024547765716059546864605666596160Buena

Tu salud mental 2923333054341926223028302329302825312829En la 
media

58131022124971013169710169101111Mala

5668496331537062666655546260574863525857Buena

Su salud física 3728393050372629272733312931353528343133En la 
media

74127181049771215998179131110Mala

Resultados %

Autoevaluación de la salud mental y física
Detalles por país

V3Q1: En primer lugar, ¿cómo evalúa...?Base : todos

POR PAÍS



Resultados %

Autoevaluación de la salud mental y física
Detalles por sexo y edad

V3Q1: En primer lugar, ¿cómo evalúa...? Base : A todos

25 ‒

55+45-5435-4425-3418-24MujeresHombresTODOS

7464585855587164Bien

Tu salud mental 2229333334352229En la media

479911777Mal

5861586168586360Bien

Tu salud física 3326313126332831En la media

9131176999Mal

EdadGénero

PERFILES

32922820514296504496
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CONCIENCIACIÓN Y COMUNICACIÓN 
SOBRE LA SALUD MENTAL 02
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14

12

14

14

21

44

49

48

48

51

36

33

32

32

23

6

6

6

6

5

Qué hacer si alguien cercano a ti sufre un problema de salud mental

Factores que pueden aumentar la probabilidad de desarrollar una afección de 
salud mental

Síntomas que deberían alertarte sobre el hecho de que puedes estar 
sufriendo una condición de salud mental

Qué hacer si crees que sufres un problema de salud mental

Profesionales de la salud a los que consultar si experimentas problemas de 
salud mental

Nivel de información sobre salud mental

Resultados en %

Muy bien informado Bastante bien informado No muy bien informado Nada informado

V4Q1 : ¿Qué tan bien se siente informado sobre los siguientes temas?

Base : Todas
NUEVA PREGUNTA

% NO ESTÁ

BIEN

INFORMADO

42

39

38

38

28

% BIEN

INFORMADO

58

61

62

62

72

España
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Nivel de información sobre salud mental
Detalles por país

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

2718383249334620332532323342343941333534Qué hacer si alguien cercano a ti sufre un 
problema de salud mental

2715342941294321322425282839343640313231Factores que pueden aumentar la probabilidad 
de desarrollar una afección de salud mental

2718252546284117292425262638313439303030
Síntomas que deberían alertarte sobre el hecho 

de que puedes estar sufriendo una condición 
de salud mental

2716282148283819282329302528323631252929Profesionales de la salud a los que consultar si 
experimentas problemas de salud mental

2616292345284116292226272438313436283029Qué hacer si crees que sufres un problema de 
salud mental

resultados %

% No está bien 
informado

PER

COUNTRY

V4Q1 : ¿Cómo se considera de bien informado sobre los siguientes temas?

Base : Todas
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EdadGénero

55+45-5435-4425-3418-24MujeresHombresTODO

32922820514296504496

4140434549424342Qué hacer si alguien cercano a ti sufre un problema de salud mental

3938364444374239
Factores que pueden aumentar la probabilidad de desarrollar una 

afección de salud mental

3538433841383938
Síntomas que deberían alertarte sobre el hecho de que puedes estar 

sufriendo una condición de salud mental

3634384445374038Qué hacer si crees que sufres un problema de salud mental

2327293639292828
Profesionales de la salud a los que consultar si experimentas 

problemas de salud mental

Resultados %

NEW QUESTION

Nivel de información sobre salud mental
Detalles por sexo, edad

Pregunta: cómo te sientes informado ante los siguientes acontecimientos
Base : todos

% No está bien 
informado

España
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Fuente de información relacionada con la salud mental

Rsultados %

V4Q2: ¿De qué fuentes obtiene principalmente su información sobre salud mental?

Base : Todas

58

33

30

25

24

22

12

9

Profesionales de la salud (médicos, terapeutas, coach)

Familia y amigos

Fuentes digitales (sitios web, blogs, foros)

Televisión y otros medios de comunicación

Libros y materiales impresos

Redes sociales

Programas educativos o en el lugar de trabajo

No está informado sobre la salud mental

NEW QUESTION

POBLACIÓN GENERAL

España
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Fuente de información relacionada con la salud mental
Detalles por país

Results in %

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

3957405226435263576057505958565158585652
Profesionales de la salud (médicos, 

terapeutas, consejeros)

4853465440485044473544444030373330313641
Fuentes digitales (sitios web, blogs, 

foros)

4153394825412636313536344233293926283436Familia y amigos

6550406427493826323324201822162216162131Redes sociales

3432324031342519222421232125182421212226
Televisión y otros medios de 

comunicación

1227242815213122272421193024202417192222Libros y materiales impresos

1332121881717181714191613126108111214
Programas educativos o en el lugar de 

trabajo

638322867745117910121412109
No está informado sobre la salud 

mental

Resultados %

POR 
PAÍS

NEW QUESTION

V4Q2: ¿De qué fuentes obtiene principalmente su información sobre salud mental?

Base : Todas
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EdadGénero

55+45-5435-4425-3418-24MujeresHombresTODOS

32922820514296504496

6762505641566158Healthcare professionals (doctors, therapists, counselors)

3437283231303633Familia y amigos

2430333642322930Fuentes digitales (sitios web, blogs, foros)

2723222425242525Televisión y otros medios de comunicación

2327222723272124Libros y materiales impresos

919253347222222Redes sociales

813121518111312Programas educativos o en el lugar de trabajo

91112568109No está informado sobre la salud mental

Resultados %

PERFILES

NEW QUESTION

Fuente de información relacionada con la salud mental
Detalles por sexo, edad

V4Q2: ¿De qué fuentes obtiene principalmente su información sobre salud mental?

Base : Todas

España
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Confío en mis amigos y familiares para que me brinden apoyo de salud mental en 
caso de que lo necesite

El sistema público de salud de mi país brinda apoyo oportuno a las personas con 
problemas de salud mental

28

12

46

31

19

28

5

20

2

9

62

41

20

9

4

3

2

16

Familia

Amigos

Profesionales de la salud

Colegas

En grupos de apoyo o sesiones de terapia

En las plataformas de redes sociales

Otro

I don’t share my mental health issues or concerns

Con qué personas comparten sus preocupaciones de salud mental

Resultados %

V4Q10 : ¿Dónde comparte principalmente sus problemas o preocupaciones de salud mental?Base todos

QA14 : ¿En qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? 
Base : todas

Totalmente de acuerdo

De acuerdo Discrepar Totalmente en desacuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

% SUBTOTAL DE ACUERDO:

% SUBTOTAL DE ACUERDO:

¿Con quién comparten las personas sus preocupaciones 
sobre la salud mental?

¿En quién confía la gente para que le brinde apoyo?

74

43

España
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Con quién las personas comparten sus preocupaciones de salud mental
Detalles por país

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

5864485541536052565551485462504845415052Familia

3853464627423238353738354241353632323638Amigos

1718152414181728232524212320182025262221Profesionales de la salud

1916112071576712661497857810Colegas

1581533916697105853564569En las plataformas de redes sociales

778112779877754564566En grupos de apoyo o sesiones de terapia

34212242332132332333Otro

2014211838221923211524291716212328232222No comparto mis problemas o 
preocupaciones de salud mental

Resultados %

POR PAÍS

V4Q10 : ¿Dónde comparte principalmente sus problemas o preocupaciones de salud mental?

Base : Todas
NEW QUESTION
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EdadGénero

55+45-5435-4425-3418-24MujeresHombresTODOS

6363606356606462Familia

3435415554424041Amigos

2219181918192020Profesionales de la salud

5121011127119Colegas

23693534En grupos de apoyo o sesiones de 
terapia

23563243En las plataformas de redes sociales

22233232Otro

201915813171616
No comparto mis problemas o 

preocupaciones de salud mental

Resultados %

Con quién las personas comparten sus preocupaciones de salud 
mental
Detalles

V4Q10 : ¿Dónde comparte principalmente sus problemas o preocupaciones de salud mental?

Base : Todas

España



28

21

12

46

47

31

19

22

28

5

8

20

2

2

9

36 ‒

¿De quién pueden obtener apoyo las personas? Muchos confiarían en 
que su entorno les brinde apoyo de salud mental si fuera necesario

Resultados %

74

68

43

Confío en mis amigos y familiares para que me 
brinden apoyo de salud mental en caso de que lo 

necesite

En caso de que necesitara ayuda con una afección 
de salud mental, sabría cómo acceder a ella

El sistema público de salud de mi país brinda apoyo 
oportuno a las personas con problemas de salud 

mental

RECORDATORIOS

2022 2021

707771

606566

363540

QA14 : ¿En qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? 

Base : todas

% DE

ACUERDO

2023

Totalmente de acuerdo Convenir Discrepar Totalmente en desacuerdoNi de acuerdo ni en desacuerdo

España
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¿De quién pueden obtener apoyo las personas? 
Detalles por países

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

7976638444697365697866666674456365586566
Confío en mis amigos y familiares para 
que me brinden apoyo de salud mental 

en caso de que lo necesite

7972648030657075727963657168596162666666
En caso de que necesitara ayuda con una 

afección de salud mental, sabría cómo 
acceder a ella

6441537516504341424931365843303445504244
El sistema de salud pública de mi país 
brinda apoyo oportuno a las personas 

con problemas de salud mental

QA14 : ¿En qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? 

Base : todas

% SUBTOTAL DE ACUERDO

POR PAÍS
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ENFOQUES PARA LA GESTIÓN DE LA 
SALUD MENTAL 03



Seguimiento de la salud mental

Resultados %

43

19

18

14

16

15

25

17

40

65

56

68

1

1

1

1

Médico general

Un especialista psíquico

Un psicólogo

Un psiquiatra u otro especialista

V3Q2: En los últimos 12 meses, ¿ha visitado a los siguientes profesionales de la salud por problemas de salud mental?

Base : A todos, excepto al ítem "médico del trabajo" para el cual solo la población activa respondió

39 ‒

HA VISITADO AL MENOS UN PROFESIONAL DE LA SALUD

EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES POR UN PROBLEMA

PSICOLÓGICO O DE SALUD MENTAL

% HA VISITADO A UN PSICÓLOGO O PSIQUIATRA

23%

53%

57%2023 :

26%2023 :

18%2023 :

14%2023 :

65%2023 :

22%2023 :

Sí, he visitado a este profesional de la salud
No y no lo estoy considerando

No, pero me lo estoy planteando Prefiere no responder / no se preocupa

España



Seguimiento de salud mental
Detalles por edad

Resultados en %

V3Q2: En los últimos 12 meses, ¿ha visitado a los siguientes profesionales de la salud por problemas de salud mental?

Base : A todos, excepto al ítem "médico del trabajo" para el cual solo la población activa respondió

40 ‒

HA VISITADO AL MENOS UN PROFESIONAL DE LA SALUD

EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES POR UN PROBLEMA

PSICOLÓGICO O DE SALUD MENTAL

HA VISITADO A UN PSICÓLOGO O PSIQUIATRA

23%

53%

60 60
52 55

47

18-24 25-34 35-44 45-54 55+

35 35
26 25

11

18-24 25-34 35-44 45-54 55+

España
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TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

4835294015335956574546384753485155594945
% HA VISITADO AL MENOS UN

PROFESIONAL DE LA SALUD EN LOS

ÚLTIMOS 12 MESES POR PROBLEMAS DE

SALUD MENTAL

2318202312193027293319192323202521282423% HA VISITADO A UN PSICÓLOGO O

PSIQUIATRA

412420277244744462440313943414147524035Un médico de cabecera

182516183162819243215151219201526251919Un médico del trabajo

171414182132717222314121718161816231717Un psicólogo

1813161211141522182614151714121912171616Un psiquiatra u otro especialista 
en salud mental

Resultados %

Seguimiento de salud mental 
Detalles por país

% Sí, he visitado a este 
profesional de la salud

V3Q2: En los últimos 12 meses, ¿ha visitado a los siguientes profesionales de la salud por problemas de salud mental?Base : todos

Base : Población activa (n = 11 072)

POR PAÍS



42 ‒

Diagnóstico de las condiciones de salud mental actuales

Results in %

39

32

12

11

6

MENTAL ACTUAL
CONDICIONES SANITARIAS

RECORDATORIOS

2022 2021

464741

252728

141416

4710

1155

Por psicólogo o psiquiatra

Por un médico de cabecera

Autoinvestigación en Internet

Otro profesional de la salud (es decir, enfermera, 
trabajador social, terapeuta ocupacional, etc.)

Otro

QA7: ¿Cómo se diagnosticó esta afección? 

Base : Individuos con condiciones de salud mental actuales

% POR PROFESIONALES DE

LA SALUD

79%2023 :

81%2022 :

75%2021 :

82

2023

España
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Diagnóstico de las condiciones de salud mental actuales
Detalles por país

Resultados %

ThailandFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

4433596863527380776571727382698070767367% Por profesionales de la salud

1515313326233740383923214739325031433632Por psicólogo o psiquiatra

5063393230452218203127252312251525212329Autoinvestigación / Internet

187132532182029251238411832242133222724Por un médico de cabecera

111115105111611141410108111396111011
Otro profesional de la salud (es decir, 

enfermera, trabajador social, terapeuta 
ocupacional, etc.)

64207352342346655344Otro

QA7: ¿Cómo se diagnosticó esta afección? Base : Individuos con condiciones de salud mental actuales, N = 5533 (33% de la muestra total)

314369237325194

POR PAÍS

Base : Individuos con condiciones de salud mental actuales, n = 5533 (33% de la muestra total)



44 ‒

Diagnóstico de situaciones de salud mental pasadas

Resultados%

46

32

11

7

4

Por un psicólogo o psiquiatra

Por un médico de cabecera

Auto diagnóstico o internet

Otro profesional de la salud

Otros

CONDICIONES DE SALUD 
MENTAL PASADAS

OLEADAS PASADAS

2022 2021

534547

293331

71110

589

633

QA11: ¿Cómo se diagnosticó esta afección? 

Base : Individuos con condiciones de salud mental pasadas, N = 399

% POR PROFESIONALES

DE LA SALUD

87%2023 :

86%2022 :

87%2021 :

85

2023

España
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Diagnóstico de enfermedades mentales pasadas
Detalles por país

Resultados en %

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

5436647971607878787273757885738376857873% Por profesionales de la salud

1916334026274136394626194946365127413835Por psicólogo o psiquiatra

257132941222030251138462232252243333027Por un médico de cabecera

4259352023371620182524231511201422141924Autoinvestigación / Internet

10131810411171214159107712106111011
Otro profesional de la salud (es decir, 

enfermera, trabajador social, terapeuta 
ocupacional, etc.)

45116362433274732133Otro

QA11: How was this condition diagnosed ? 
Base : Individuals with past mental health conditions, N = 6043 (35% of the total sample)

POR PAÍS

Base : Individuos con condiciones de salud mental pasadas



21

35

22

2

20

Autogestión

Ayuda profesional con prescripción de
medicación

Ayuda profesional sin prescripción de mediación

Otros

It's not managed

46 ‒

Gestión de las condiciones actuales

Resultados %

%
AYUDA PROFESIONAL

RECORDATORIOS

2022 2021

--1422

--4441

--2419

--22

--1616

QA7B : ¿Cómo se gestiona actualmente esta enfermedad?

Base : Individuos con condiciones de salud mental actuales, N = 308

602023 :

682022 :

No 
preguntado

2021 :

57

2023

España
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Gestión de las condiciones actuales
Detalles por país

Results in %

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

107111820121910151215151320112016191615No se gestiona

6273554627552938344941403021422339303541Autogestionado

2719333648314750483743435257425344504642Ayuda profesional

1712222240211737281927293335193323282725Ayuda profesional con medicamentos 
recetados

10711148103013201816141922232021221917Ayuda profesional sin medicamentos 
recetados

11105252321252541132Otro

Resultados %

QA7B : ¿Cómo se gestiona actualmente esta enfermedad? Base : Individuos con condiciones de salud mental actuales, N = 5533 (33% de la muestra total)

POR PAÍS

314369237325194



48 ‒

23

38

28

9 2

% BIEN GESTIONADO% MAL GESTIONADO

Manejo de las condiciones de salud mental pasadas

Resultados %

CONDICIONES DE SALUD MENTAL PASADAS

QA12 : ¿Qué tan bien cree que se manejó esta afección?

Base : Individuos con condiciones de salud mental pasadas, N = 399

112023 :

72022 :

142021 :

552023 :

642022 :

552021 :

11 61

Muy bien gestionado Bien gestionado Podría ser mejor Mal gestionado Muy mal gestionado

España
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Gestión de las condiciones de salud mental pasadas
Detalles por país

Resultados %

% BIEN GESTIONADO : 60% EN TOTAL

58
54

48
62

60
61

59
58

56
63

65
66

63
61

55
66

55
64

62

EUROPA
Bélgica

Francia

Alemania

Italia

España

Suiza

Reino Unido

Irlanda

Turquía

AMÉRICA
USA

Mexico

ASIA
Japón

China

Hong Kong

Filipinas

Tailandia

QA12 : ¿Qué tan bien cree que se manejó esta afección?

Base : Individuos con condiciones de salud mental pasadas, N = 6043 (35% de la muestra total)

TODOS LOS

PAÍSES

Base : Individuos con condiciones de salud mental pasadas, n = 6043 (35% de la muestra 
total)



50 ‒

Satisfacción de la gestión de las condiciones de salud mental actuales

Resultados %

13

3545

5 2

% BIEN GESTIONADO% NO BIEN GESTIONADO

CONDICIONES DE SALUD MENTAL ACTUALES

QA8 : ¿Qué tan bien cree que se maneja esta afección?

Base : Personas con condiciones de salud mental actuales que son tratadas

52 48

542023 :

382022 :

--2021 :

462023 :

622022 :

--2021 :

Muy bien gestionado Bien gestionado Podría ser mejor Mal gestionado Muy mal gestionado

España
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49
45

47

57

55

48

59

41

39

50

57
56

57

55
66

59

45

51

58

Satisfacción de la gestión de las condiciones de salud mental actuales
Detalles por país

Resultados %

Condiciones actuales de salud mental

BIEN GESTIONADAS

52%

QA8 : ¿Qué tan bien cree que se maneja esta afección?

Base : Personas con condiciones de salud mental actuales que se manejan, N = 4714

TODAS LOS 
PAÏSES

EUROPA
Bélgica

Francia

Alemania

Italia

España

Suiza

Reino Unido

Irlanda

Turquía

AMÉRICA
USA

Mexico

ASIA
Japón

China

Hong Kong

Filipinas

Tailandia
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Motivos para no ser gestionado por un profesional

Resulltados %

V4Q7: ¿Cuáles son todas las razones por las que su enfermedad no está siendo tratada actualmente por un profesional?

28

27

26

21

21

17

13

12

16

El coste de las consultas médicas y los tratamientos

Percepción de que buscar ayuda médica no tiene sentido y no conducirá 
a ninguna mejora.

Creencia de que el problema de salud no es lo suficientemente grave 
como para justificar atención médica

Miedo a ser estigmatizado o juzgado negativamente

Acceso limitado a profesionales de la salud

Limitaciones de tiempo y dificultad para ausentarse del trabajo u otras 
responsabilidades para asistir a las citas

Preferencia por automedicarse con remedios de venta libre o terapias 
alternativas

Experiencias negativas previas con proveedores de atención médica 
que no funcionaron

Otro

NEW QUESTION

Media de razones esgrimidas

Base : Individuos con condiciones de salud mental actuales que no son manejadas por un profesional

1,8

España
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Interno

Motivos para no ser gestionado por un profesional
Detalles por país

Results in %

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

3764381936414738421847254028402025423136
El costo de las consultas médicas y los 

tratamientos

4040374426392124233432322726312527313032
Creencia de que el problema de salud no es 

lo suficientemente grave como para 
justificar atención médica

3328192720272933312823231917112418182124
Limitaciones de tiempo y dificultad para 

ausentarse del trabajo u otras 
responsabilidades para asistir a las citas

2735262416271626212125202321181723222123
Miedo a ser estigmatizado o juzgado

negativamente

223314169211919191821221621152820132020Acceso limitado a profesionales de la salud

815192015151019151726241727132228282219
Percepción de que buscar ayuda médica no 

tiene sentido y no conducirá a ninguna 
mejora.

78121615111022162215212012162226232016
Experiencias negativas previas con 

proveedores de atención médica que no 
funcionaron

211921171619719132413161313171312131616
Preferencia por automedicarse con 

remedios de venta libre o terapias 
alternativas

94511661013128310131612119798Other

Results in %

POR 
PAÍSES

NEW QUESTION
V4Q7: ¿Cuáles son todas las razones por las que su enfermedad no está siendo tratada actualmente por un profesional?Base : Individuals with current mental health conditions which are not 
managed by a professional, N = 3161

229295159205101989199209408

Base : Personas con condiciones de salud mental actuales que no son manejadas por un profesional, N = 3161
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MujeresHombresTODO

7261

351828El costo de las consultas médicas y los tratamientos

342027
Percepción de que buscar ayuda médica no tiene sentido y no 

conducirá a ninguna mejora.

203226
Creencia de que el problema de salud no es lo suficientemente grave 

como para justificar atención médica

152921Miedo a ser estigmatizado o juzgado negativamente

221921Acceso limitado a profesionales de la salud

161817
Limitaciones de tiempo y dificultad para ausentarse del trabajo u 

otras responsabilidades para asistir a las citas

121413
Preferencia por automedicarse con remedios de venta libre o 

terapias alternativas

111412
Experiencias negativas previas con proveedores de atención 

médica que no funcionaron

151916Otro

Resultados %

Motivos para no ser gestionado por un profesional
Detalles por sexo, edad

Género

NEW QUESTION
V4Q7: ¿Cuáles son todas las razones por las que su enfermedad no está siendo tratada actualmente por un profesional?

España
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Medidas adoptadas para autogestionar la propia condición de salud mental

Resultados %

V4Q5: ¿Cuál de las siguientes acciones toma para autogestionar su condición de salud mental actual?

45

43

35

32

31

28

23

18

13

11

5

Comunícate con amigos cercanos y familiares

Realizar ejercicio físico con regularidad

Sumergirse en pasatiempos como el arte, la música, la jardinería o la escritura como 
una forma de autoexpresión y terapia

Mantener una dieta equilibrada y nutritiva

Tómese un tiempo libre del trabajo o de las responsabilidades diarias

Practica técnicas de mindfulness y meditación

Toma medicamentos de venta libre o suplementos naturales para aliviar los síntomas

Busque comunidades de apoyo en línea para conectarse con otras personas que 
enfrentan desafíos similares y compartir estrategias de afrontamiento

Use una aplicación de autoayuda que brinde orientación sobre estrategias de 
afrontamiento y hábitos saludables

Consulte con profesionales de la medicina alternativa, como acupunturistas o 
herbolarios.

Otro

Media de acciones

Base : Individuos con condiciones de salud mental actuales que son autogestionadas

2,8

España
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MujeresHombresTODO
3332

424845Comunícate con amigos cercanos y familiares

355243Realizar ejercicio físico con regularidad

314035
Sumergirse en pasatiempos como el arte, la música, la jardinería o la escritura 

como una forma de autoexpresión y terapia

333032Mantener una dieta equilibrada y nutritiva

352631Tómese un tiempo libre del trabajo o de las responsabilidades diarias

342128Practica técnicas de mindfulness y meditación

242223
Toma medicamentos de venta libre o suplementos naturales para aliviar los 

síntomas

171918
Busque comunidades de apoyo en línea para conectarse con otras personas que 

enfrentan desafíos similares y compartir estrategias de afrontamiento

16913
Use una aplicación de autoayuda que brinde orientación sobre estrategias de 

afrontamiento y hábitos saludables

13911
Consulte con profesionales de la medicina alternativa, como acupunturistas o 

herbolarios.

735Otro

2,92,82,8Average

Base : Individuos con condiciones de salud mental actuales que son autogestionadas, N = 65

Resultados %

Medidas adoptadas para autogestionar la propia condición de salud 
mental
Detalles por sexo, edad

V4Q5: ¿Cuál de las siguientes acciones toma para autogestionar su condición de salud mental actual?
NEW QUESTION

España

Género
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Medidas adoptadas para autogestionar la propia condición de salud mental
Detalles por país

Results in %

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

4745444243444834393943454643393941354142Realizar ejercicio físico con regularidad

4256373331444634394140384145313847424041Comunícate con amigos cercanos y familiares

3857364426444144433444444935384033253841
Sumergirse en pasatiempos como el arte, la 
música, la jardinería o la escritura como una 

forma de autoexpresión y terapia

5852292614423231312432323528272516162633Practica técnicas de mindfulness y meditación

3439314330372824252834402432293021263032Mantener una dieta equilibrada y nutritiva

4148181032333530323329233631363337353232Tómese un tiempo libre del trabajo o de las 
responsabilidades diarias

192112301520201316271914618131511151718
Busque comunidades de apoyo en línea para 

conectarse con otras personas que enfrentan desafíos 
similares y compartir estrategias de afrontamiento

2527152652312171520151513137159121417
Use una aplicación de autoayuda que brinde 

orientación sobre estrategias de afrontamiento y 
hábitos saludables

101051422111322181815141623262519181916Toma medicamentos de venta libre o 
suplementos naturales para aliviar los síntomas

67819091017149861211121612161110Consulte con profesionales de la medicina 
alternativa, como acupunturistas o herbolarios.

417115447633775837255Other

3,23,62,42,92,33,12,92,72,82,72,82,82,92,82,62,82,52,42,72,9Promedio

Resultados %

POR PAÍS

V4Q5: ¿Cuál de las siguientes acciones toma para autogestionar su condición de salud mental actual? 
Base : Individuos con condiciones de salud mental actuales que son autogestionadas, N = 2202

Base : Individuos con condiciones de salud mental actuales que son autogestionadas, N = 2202
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41

20

19

11

9

Cuidados profesionales con medicación

Auto cuidado

Cuidados profesionales sin medicación

Cambio de la situación

Se ha resuelto solo en el tiempo

58 ‒

Afecciones de salud mental pasadas: recuperación

Resultados %

CONDICIONES DE SALUD MENTAL PASADAS RECORDATORIOS

2022 2021

464840

182021

201723

10910

666

QA13: ¿Cómo te recuperaste?Base : Individuos con condiciones de salud mental pasadas, N = 399

% ATENCIÓN

PROFESIONAL

632023 :

652022 :

662021 :

60

2023

España
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Afecciones de salud mental pasadas: recuperación
Detalles por país

Resultados %

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

3427435051405455555149535760445752575350Subtotal Atención profesional

2215273344272636313234343141243438343331Atención profesional: con medicación

121216177132819241915192619202314232019Atención profesional, sin medicación

4253353524392429263231302120362121192629Cuidado personal

16138711111311121112111511101612141312Cambio de situación / eliminación de la 
causa

87148141095768679106151089La afección se resolvió sola con el tiempo

QA13: How did you recover?
Base : Individuals with past mental health conditions, N = 6043 (35% of the total sample)

Base : Individuos con condiciones de salud mental pasadas, n = 6043 (35% de la muestra 
total)

POR PAÍS
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Un chatbot de terapeuta virtual impulsado por IA que ofrece apoyo, 
orientación y estrategias de afrontamiento

Una aplicación de mindfulness y meditación que utiliza IA

Una aplicación de seguimiento del sueño impulsada por IA que analiza los 
patrones de sueño y proporciona sugerencias personalizadas

Una aplicación de diario digital que emplea IA para identificar patrones 
de pensamiento negativos y ofrece técnicas de reformulación y 

afirmaciones positivas

Una aplicación de establecimiento de objetivos y formación de hábitos 
impulsada por IA que ayuda a los usuarios a establecer y mantener 

rutinas saludables

Una aplicación de apoyo social que utiliza la IA para conectar a personas 
con problemas de salud mental similares

Una plataforma de terapia asistida por IA que pone en contacto a los 
usuarios con terapeutas autorizados para sesiones virtuales

Uso de aplicaciones o servicios de salud mental con IA

Resultados en %

V4Q8: ¿Le interesaría utilizar aplicaciones de salud mental o servicios digitales? Base : todos

% ya ha utilizado una de estas aplicaciones o plataformas de IA

46 43

30

16
11

18-24 25-34 35-44 45-54 55 +

Según la edad del encuestado

De acuerdo con el estado de salud mental actual

• Personas con problemas de salud mental actuales: 39
• Personas sin condición de salud mental: 17

24

España
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Interno

12

8

8

6

6

5

5

42

43

38

40

38

43

37

46

49

54

54

56

52

58

Una aplicación de seguimiento del sueño impulsada por IA que analiza los patrones 
de sueño y proporciona sugerencias personalizadas

Una aplicación de establecimiento de objetivos y formación de hábitos impulsada 
por IA que ayuda a los usuarios a establecer y mantener rutinas saludables

Una aplicación de mindfulness y meditación que utiliza IA

Una plataforma de terapia asistida por IA que pone en contacto a los usuarios con 
terapeutas autorizados para sesiones virtuales

Una aplicación de apoyo social que utiliza la IA para conectar a personas con 
problemas de salud mental similares

Una aplicación de diario digital que emplea IA para identificar patrones de 
pensamiento negativos y ofrece técnicas de reformulación y afirmaciones positivas

Un chatbot de terapeuta virtual impulsado por IA que ofrece apoyo, orientación y 
estrategias de afrontamiento

Interés por las aplicaciones o servicios de salud mental de IA

Resultados %

Sí, y ya lo he usado NoSí, pero nunca lo he usado

NEW QUESTION

V4Q8: ¿Le interesaría utilizar aplicaciones de salud mental o servicios digitales? Base : todos

España
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IA Aplicaciones o servicios de salud mental Uso
Detalles por país

Results in %

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuizaEspañaItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

18171522616131213211111101210910131213

Una aplicación de seguimiento del sueño 
impulsada por IA que analiza los patrones de 

sueño y proporciona sugerencias 
personalizadas

212014154151114121712119891010111112
Una aplicación de mindfulness y meditación 

que utiliza IA

1918151851512111218891088107101012

Una aplicación de establecimiento de objetivos 
y formación de hábitos impulsada por IA que 

ayuda a los usuarios a establecer y mantener 
rutinas saludables

1916131631310111118996599712911

Una aplicación de diario digital que emplea IA 
para identificar patrones de pensamiento 

negativos y ofrece técnicas de reformulación y 
afirmaciones positivas

1718121831411111114910756869810
Un chatbot de terapeuta virtual impulsado por 
IA que ofrece apoyo, orientación y estrategias 

de afrontamiento

17161218313911101688767979810
Una aplicación de apoyo social que utiliza la IA 

para conectar a personas con problemas de 
salud mental similares

1514101521191010168766787989
Una plataforma de terapia asistida por IA que 

pone en contacto a los usuarios con 
terapeutas autorizados para sesiones virtuales

Resultados %

POR PAÍS

NEW QUESTION

V4Q8: ¿Le interesaría utilizar aplicaciones de salud mental o servicios digitales?Base : todos

% ya lo ha utilizado
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IA Aplicaciones o servicios de salud mental Interés
Detalles por país

Results in %

TailandiaFilipinas
Hong 
Kong

ChinaJapónASIAMéxicoUSAAMÉRICATurquíaIrlandaUKSuiza
Españ

a
ItaliaAlemaniaFranciaBélgicaEUROPATODO

5758515041515535454340343642383432293642

Una aplicación de seguimiento del sueño 
impulsada por IA que analiza los patrones de 

sueño y proporciona sugerencias 
personalizadas

5957505432505734454340333843383328313642

Una aplicación de establecimiento de objetivos 
y formación de hábitos impulsada por IA que 

ayuda a los usuarios a establecer y mantener 
rutinas saludables

5552455028465533444339333338333324283439
Una aplicación de mindfulness y meditación 

que utiliza IA

5655475424475633444337293240333023263339
Una plataforma de terapia asistida por IA que 

pone en contacto a los usuarios con 
terapeutas autorizados para sesiones virtuales

5558475029485432424035303243323124253338

Una aplicación de diario digital que emplea IA 
para identificar patrones de pensamiento 

negativos y ofrece técnicas de reformulación y 
afirmaciones positivas

5655455227474929394533292937323023213137
Un chatbot de terapeuta virtual impulsado por 
IA que ofrece apoyo, orientación y estrategias 

de afrontamiento

5553455426475127394134262738272822253036
Una aplicación de apoyo social que utiliza la IA 

para conectar a personas con problemas de 
salud mental similares

Resultados %

POR PAÍS

NEW QUESTION
V4Q8: ¿Le interesaría utilizar aplicaciones de salud mental o servicios digitales?Base :todos

% interesado en



64© Ipsos | Doc Name | Month Year | Version # | Public | Internal/Client Use Only | Strictly Confidential

¿QUÉ HACER? 04



65© Ipsos | Mind Health Report 2024  | Client Use Only | Strictly Confidential
Interno

Salud mental / enfermedad mental
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Expectativas

Aspiraciones

SatisfacciónSocialización

Reacción 
psicológica

vesus cuadro 
clínico

Rueda de salud mental


